

**CONSILIUL NAȚIONAL DE ATESTARE A TITLURILOR,
DIPLOMELOR ȘI CERTIFICATELOR UNIVERSITARE
(CNATDCU)**

RAPORTUL COMISIE DE ABILITARE
din data de 12.12.2014

NUMELE și prenumele candidatului: COSMULESCU Sina Niculina

Titlul tezei de abilitare/direcțiile principale de cercetare: Aspecte privind diversitatea, relațiile cu factorii de mediu, calitățile nutriționale și medicinale ale nucului (*Juglans regia L.*) (Insights on diversity, relationships with environmental factors, nutritional and medicinal qualities of walnut (*Juglans regia L.*))

Domeniul de Studii universitare de doctorat: Horticultură
(în care urmează să se confere calitatea de conducător de doctorat)

Denumirea **Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat (IOSUD)/Instituției Organizatoare de Doctorat (IOD)** unde are loc susținerea publică a tezei de abilitare:
Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București

Punctele tari ale tezei de abilitare:

1. Prezentarea completă a contribuțiilor științifice ale autoarei la studiul biologiei nucului, a fenologiei acestuia și a compoziției biochimice a plantei și fructelor de nuc.
2. Prezentarea unui tablou exhaustiv al resurselor genetice la specia nuc aflate în studiu la Universitatea din Craiova, SCDP Vâlcea.
3. Valorificarea rezultatelor cercetării prin publicații de înaltă ținută care au făcut ca recunoașterea și impactul activității (A3) să aibă un punctaj de peste 10 ori mai mare decât standardul minim necesar.

Punctele slabe ale tezei de abilitare:

Nu au fost identificate deficiențe care să constituie puncte slabe ale tezei de abilitare

Rezultatul votului/observații/concluziile comisiei de abilitare se motivează în continuare
Teza de abilitare, prezentarea și răspunsurile la întrebări au demonstrat îndeplinirea tuturor condițiilor și criteriilor de abilitare. Grila de punctaj realizată corect a însumat un număr de 1529,2 puncte față de un minim necesar de 400 de puncte, la toate cele trei criterii impuse.
În concluzie, comisia de abilitare, a votat în unanimitate validarea tezei de abilitare și a felicitat candidata pentru rezultatele obținute.

COMISIA DE ABILITARE

Numele și prenumele

Prof.univ.dr. Pamfil Doru - Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj Napoca

Prof.univ.dr. Sestraș Radu - Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj Napoca

Prof.univ.dr. Stănică Florin - Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București

Semnătura

